

李家超高票当选！新选制全面落实，“爱国者治港”原则进一步巩固 香港迈出民主发展新步伐

1416票，候选人李家超当选！8日中午，香港会议展览中心响起阵阵掌声，香港特别行政区第六任行政长官人选在这里诞生。

从去年9月19日选举委员会选举，到去年12月19日第七届立法会选举，再到这次行政长官选举，三场选举成功举行，标志着香港新选制全面落实，标志着“爱国者治港”原则进一步巩固，标志着香港迈出符合自身实际情况的民主发展新步伐。

事实还将证明，新选制产生的新特首，必将带领香港新一届特别行政区政府和各界人士，在新的发展起点上团结奋进，共同开创香港良政善治新局面。

“爱国者治港”进一步落地生根

“行政长官选举顺利举行，标志着‘爱国者治港’原则进一步落地生根。”全国人大常委会委员谭耀宗说。作为完善选举制度后第三场选举，香港特区第六任行政长官选举的意义尤为深远。

谭耀宗指出，选举在规划设计上十分科学。负责提名并选出行政长官人选的选举委员会由五个界别、1500人组成，候选人要在选委会获得至少188个提名且每个界别至少15个提名。这些规定使得候选人获得更广泛支持，充分提升了选举的民主参与度，有效确保了“好选制选出好特首”。

全国港澳研究会副会长刘兆佳认为，选举委员会充分代表了不断壮大的爱国力量不同阶层和界别的立场和利益。此次选举让爱国力量的团结性进一步提升，让“爱国者治港”原则得以进一步落实。

中央信任、爱国爱港、有较高管治能力、港人拥护，是衡量新任行政长官的重要标尺。参与提名和投票的所有选委会委员身上，都肩负着沉甸甸的责任。

香港特区选举委员会委员邓飞表示，从过往业绩可以看出，李家超是一个有担当和全局观的人，“这对现在的香港特别重要”。

同为香港开新篇

以结果为目标解决不同问题，全面提升香港竞争力，奠定香港发展的稳固基石——这是李家超宣布参选时提出的未来施政三大方向。

担任李家超竞选办公室副主任的港区全国人大代表、香港特别行政区立法会议员陈勇认为，这三大方向契合香港当下实际，准确把握了未来发展的关键。“相信在中央支持

和香港社会的共同努力下，香港未来五年必将呈现新的局面。”

身处时代之变和世纪疫情叠加的复杂环境中，香港比任何时候都需要一位优秀的领导者，既要立场坚定，善于在治港实践中全面准确贯彻“一国两制”方针；也要担当作为，善于破解香港发展面临的各种矛盾和问题；更要不忘初心，善于为民众办实事，团结方方面面的力量，履职尽责。

“未来五年，我期望能带领香港开启由治及兴新篇章。”李家超在竞选政纲中提出四大政策纲要，包括：强化政府治理能力，团结一致为民解困；精简程序多管齐下，提供更多安居之所；全面提升竞争实力，创造持续发展空间；同建关爱共融社会，增加青年上流机会。

“发展始终是香港必须聚焦的第一要务。政纲提出巩固金融中心、发展创科中心、开发北部都会区、推动创意经济等，具有针对性和前瞻性。”中国社会科学院法学研究所研究员、台港澳研究中心研究员支振锋说，这为香港进一步拓展发展空间，优化产业布局，实现经济多元发展，保持和提升国际竞争力提供了思路和路径。

助推“一国两制”向未来

站在香港回归祖国25周年的重要节点，如何继续确保“一国两制”在港实践不动摇、不走样、不变形，新的管治团队重任在肩。

稳定和安是“一国两制”事业发展的前提。上海国际问题研究院港澳研究室主任张建认为，在日趋复杂的国际形势下，香港面临多方面安全威胁，全力维护国家主权、安全、发展利益，维护香港利益，始终是治港者的首要职责。新选举制度全面落实，“爱国者治港”有了制度和政策保障，民众期待转向良政善治。提高管治效能，完善特区治理体系，也将是未来的重要任务。

“未来五年，香港进入由治到兴的关键时刻，充满机遇和挑战。”在8日的记者会上，李家超强调，新一届政府会以行动争取信心，以结果收管分歧，以成绩凝聚互信，齐心协力建设更宜居、开放、和谐、充满希望、机遇和活力的香港。

站在从乱到治走向由治及兴的重要关口，有中央始终如一的支持，有伟大祖国作坚强后盾，有新的管治团队励精图治，有社会各界团结奋斗，香港终将踏上新的征程，为“一国两制”实践续写新的光辉篇章！（新华社香港5月8日电）



5月8日，在香港会议展览中心，李家超挥手致意。（新华社发）

香港由治及兴大势 任何势力无法阻挡

时评

香港特别行政区第六任行政长官选举8日成功举行。美西方主流媒体“超常规”关注这次选举，报道中央抢棒棒，攻击抹黑这次选举，并对行政长官人选过往经历进行别有用心之歪曲解读。选举结束后不久，美欧一些政客便跳将出来，颠倒是非，混淆视听，令人愤慨。

美西方媒体也好，政客也罢，玩的都是他们熟谙已久的“套路”，了无新意。他们无非是打着所谓“民主”“政治多元化”之类幌子，攻击香港新选举制度。事实胜于雄辩。这次选举的成功举行，彰显了新选举制度的先进性优越性，证明新选举制度是符合“一国两制”原则、符合香港实际的好制度。整个选举过程不仅合法规范、公平公正、平稳有序，而且社会参与广泛深入，充分彰显民主。李家超高票当选，充分反映香港社会对其高度认同和肯定，表明经历动荡和内心耗的香港人心思安、人心思稳、人心思定。无论美西方怎样穷尽抹黑、诋毁之能事，在事实面前，终将苍白无力、黯淡无光。

一些美西方媒体居然拿李家超的警察出身说事，这不仅是鸡蛋里挑骨头，而且是赤裸裸地玩弄“双重标准”。在欧美国家，警察出身的人当选地方行政长官并不少见。明眼人都看得出来，美西方如此“锲而不舍”地抹黑香港选举，目的是妄图通过打“香港牌”以遏制中国的发展。眼下的抹黑、诋毁，不过是其一贯做派的又一次翻版而已。多年来，美西方一些政客打着种种旗号，在涉港问题上信口雌黄，兴风作浪。在打“香港牌”干涉中国内政上，他们无所不用其极，可谓罄竹难书。实际上，他们关心香港民主是假，插手香港政治、干涉中国内政是真；关心港人权益是假，妄图把香港当做工具是真；为香港着想是假，借机打压、围堵中国是真。世人早已认清他们伪善的面目，认清了他们种种旗号下粗暴干涉他国内政的险恶用心。

此次行政长官选举，连同此前选举委员会选举和第七届立法会选举一起，为落实中央对香港特区全面管治权，落实“爱国者治港”原则，确保“一国两制”实践行稳致远，保持香港长期繁荣稳定奠定了坚实基础。因此，美西方一些势力只能再次失望了。事实上，美西方政客在涉港问题上再怎么折腾，玩多少“套路”，也丝毫阻挡不了香港的民主发展阔步前进，阻挡不了“东方之珠”由治及兴的大势，阻挡不了中华民族伟大复兴的光辉历程。（新华社北京5月8日电）

我国市场主体已达1.58亿户 多措并举确保市场运行总体平稳、量足价稳

据新华社北京5月8日电 尽管当前我国经济面临新的下行压力，部分市场主体遇到一些超出预期的新情况、新困难，但截至4月底，我国实有市场主体达1.58亿户，仍保持10.5%的较高增速。

这是市场监管总局副局长蒲淳日前接受新华社记者采访时介绍的。数据显示，今年1至4月，我国新设市场主体在较大基数的基础上仍然实现正增长，共新设898.7万户，同比增长0.7%。其中，日均新设企业达2.26万户，处于历史较高水平；新设个体工商户623.6万户，同比增长2.9%。

蒲淳表示，随着疫情得到有效管控、政策效应持续发力，市场主体有望继续保持较高增长。市场监管部门将采取有力举措，为各类市场主体发展提供更加稳定、公平、透明、法治化、可预期的市场环境。

聚焦社会关注度高、企业反映强烈的政府部门及下属单位、行业协会商会及中介机构、航运交通、水电气暖等公用事业、金融等5大领域，查深查透各类违规收费行为，进一步减

轻企业负担，切实推动政策红利及时、足额传导至市场主体。

受国内疫情多点散发和国际地缘政治冲突等因素影响，我国市场运行受到了大宗商品价格上涨、产业链供应链受阻、个别时段和地域商品价格有所波动等多重压力。同时也要看到，我国工业体系完备、产业门类齐全、庞大规模市场主体具有丰富的生产供应能力，当前遇到的一些问题和困难都是阶段性的、暂时的。市场监管部门多措并举，确保市场运行总体平稳、量足价稳。

针对食品、药品、特种设备、重点工业产品等领域，深入开展风险隐患排查治理专项行动，持续强化安全监管措施，全面加强新冠病毒疫苗和防疫用器械质量安全监管，确保全年全域安全形势持续稳定。

据悉，市场监管总局正在会同相关部门研究起草促进个体工商户高质量发展的意见措施。深入分析各类市场主体，特别是个体工商户生存发展存在的问题，积极推动更多支持政策尽快出台，为今后的发展留住“青山”。

巴西前总统卢拉宣布参加总统选举 能否东山再起有待观察

深度分析

巴西劳工党领袖、前总统卢拉7日正式宣布，将在由劳工党、社会党等政党组成的联盟支持下参加今年10月举行的巴西总统选举。

此间观察人士指出，今年的选举将成为卢拉与现任总统博索纳罗之间的对决。从最新民调看，卢拉支持率领先，但目前距离选举还有一段时间，而且受到国内外形势变化的影响，巴西选情存在较高不确定性。

“我回来了”

7日，在巴西最大城市圣保罗，卢拉面向数千名现场支持者宣布参选总统并发表演讲说，“我回来了”，“将重建巴西”。阿尔克明属于中间派，今年3月加入巴西社会党，他7日在视频讲话中表示坚决支持卢拉。

卢拉在演讲中表示，如果成功当选，他将重新着手解决国内的温饱问题。在国际政策方面，将加强拉美地区合作机制，深化金砖国家合作，并推动建立新的全球治理模式。

对再次冲击总统之位的卢拉，不少巴西民众表示支持，希望他能带领这个拉美最大国家重新振兴。

多重优势

在卢拉执政期间，巴西经济年均增长4.3%，重回世界经济十强行列。卢拉还推行了“零饥饿”和“家庭补助金”等民生计划，使巴西贫困人口减少一半以上。巴西媒体认为，执政期间巴西的良好发展为卢拉积攒

了广泛的社会支持。

卢拉公开表示将致力于缩小社会贫富差距，缓解通货膨胀，妥善应对疫情，发展经济，促进就业，建立广泛联盟，团结“深度分裂”的国家。媒体指出，这些竞选承诺得到社会各界认可。在外交和国际事务上，卢拉也被巴西媒体认为拥有较大优势。

此外，舆论认为，作为第6次参加大选的老将，卢拉对大选事务驾轻就熟，具有从容应对各种突发状况的经验和能力。

而且，卢拉与2006年大选中的竞选对手阿尔克明结盟也被认为是不错的选择。阿尔克明是受到巴西商界广泛欢迎的资深政治人物，这一组合既展现了卢拉放弃前嫌、求同存异的变通能力，又突出了竞选团队的经济治理能力，可谓一举两得。

前景难料

尽管卢拉参选受到不少民众的期待，但其能否东山再起还有待观察。巴西一些政治评论员认为，卢拉此前的涉嫌贪腐案虽已被撤销且结案，但竞争对手仍可能继续炒作。此外，卢拉在堕胎权等争议话题上的言论引发部分选民群体反感。

还有分析指出，卢拉拟推行的一些社会平等化措施，如大幅提升遗产税率等，可能使富人阶层和中产偏上阶层中的部分选民转而支持其他候选人。

目前，卢拉的支持率在巴西各大咨询机构的民调中依然处于领先地位，但其与主要竞争对手博索纳罗的差距继续缩小。（新华社巴西利亚5月7日电）

英国不明病因儿童肝炎病例增至163例 无证据显示与新冠疫苗有关

新华社伦敦5月7日电 英国卫生安全局6日发布公报说，英国不明病因儿童肝炎病例已增至163例，没有证据表明这些病例与新冠疫苗接种有任何联系。

卫生安全局在当天发布的不明病因儿童肝炎病例第二份详细技术简报中说，4月29日至5月3日，英国报告新增18例不明病因儿童肝炎病例，其中11例接受了肝移植。截至目前没有患者死亡。黄疸和呕吐是不明病因儿童肝炎患者最常见的症状。

卫生安全局指出，没有证据表明这些肝炎病例与新冠疫苗接种有任何联系。患者主要出现在5岁以下儿童群体中，这些患者因太小而不能接种新冠疫苗。另外，调查继续表明这些病例与腺病毒有关。腺病毒是检测样本中最常检测到的病毒。不明病因儿童肝炎与腺病毒的关联仍在调查中。

由于健康儿童感染腺病毒后发生肝炎的情况先前并不常见，卫生安全局还在继续调查可能导致发病的其他因素，包括是否与防疫措施使儿童在新冠大流行期间暴露于病毒的机会减少进而对病毒易感性增加有关，以及是否因为腺病毒基因组发生了变化等。此外，专家还在了解受感染儿童的肝损伤机制。

卫生安全局强调，彻底洗手等卫生措施有助于减少包括腺病毒在内的许多常见感染的传播。

近期，全球多国报告不明病因儿童肝炎病例。世界卫生组织表示，截至5月1日，已有20个国家向世界卫生组织报告了至少228例不明病因儿童肝炎病例。

可可西里藏羚羊年度大迁徙

据新华社西宁5月8日电 记者从三江源国家公园管理局长江源园区可可西里管理处获悉，一年一度的可可西里藏羚羊大规模迁徙已于近日拉开帷幕。

据统计，5月5日，首批137只待产雌性藏羚羊已通过青藏

铁路、青藏公路动物通道，继续向产仔地可可西里卓乃湖进发，这表明藏羚羊已经开始一年一度的迁徙产仔之旅。

藏羚羊迁徙是世界上气势恢宏的蹄类动物大迁徙之一。雌性藏羚羊在每年11月至12月交配后，于次年5月开始前往可可

西里卓乃湖、太阳湖等地产仔，7月至8月产仔结束后陆续返回原栖息地与雄羊合群。

近年来，随着保护力度不断加大，可可西里境内藏羚羊种群数量已从上世纪80年代初的不足2万只，增长至现在的7万只左右。



尼泊尔迎来珠峰登山季

尼泊尔11名登山队员7日成功登顶穆朗玛峰，宣告珠峰今年春季登山季到来。

尼泊尔旅游局官员比斯马·拉杰·巴特拉伊说，这批登山队员于当地时间7日下午6时55分登顶珠峰。他们此行主要任务是固定在尼泊尔一侧攀登珠峰沿途的绳索，为后续登山者做好准备。

由于天气原因，每年4月中旬至5月底是从尼泊尔一侧攀登珠峰的绝佳时机，吸引世界各地登山者前来一试身手。据法新社报道，今年登山季，尼泊尔政府共签发316张登顶珠峰的许可证。由于大部分登山者每人至少会有一名夏尔巴向导陪同登山，今年预

计将有逾600人挑战从尼泊尔一侧登顶珠峰。

当天登顶珠峰的11人全为夏尔巴人，领队凯米·瑞塔·夏尔巴是世界上登顶珠峰次数最多的人。他当天第26次登上这座世界最高峰，刷新了自己先前保持的纪录。去年为固定绳索登顶珠峰时，凯米也创下了登顶珠峰最多次的世界纪录。

现年52岁的凯米于1994年5月首次登顶珠峰，此后几乎每年都会登顶珠峰。2019年，他在不到一周时间内两次登上珠峰，创下自己的第23次和第24次登顶珠峰世界纪录。（新华社）

无锡市行政事业单位非自用房地产招租公告

泰山路2号国际科技合作园A楼3A3室，底价10800元/年；泰山路2号国际科技合作园B楼3C10室，底价77868元/年；泰山路2号国际科技合作园B楼5E-6室，底价71435元/年；泰山路2号国际科技合作园C楼B15室，底价22080元/年；泰山路2号国际科技合作园C楼B11室，底价20460元/年；泰山路2号国际科技合作园C楼B24室，底价40524元/年；泰山路2号国际科技合作园C楼B25室，底价39676元/年；泰山路2号国际科技合作园C楼3F-1室，底价145235元/年；泰山路2号国际科技合作园C楼3F-3室，底价134292元/年；泰山路2号国际科技合作园C楼4D5室，底价118070元/年；泰山路2号国际科技合作园B楼一层J1室，底价33100元/年；泰山路2号国际科技合作园B楼一层J2室，底价25200元/年；泰山路2号国际科技合作园D楼一层J1室，底价127600元/年；泰山路2号国际科技合作园D楼二层J2室，底价172500元/年；泰山路2号国际科技合作园D楼三层J3室，底价172500元/年；泰山路2号国际科技合作园D楼四层J4室，底价170800元/年。

详见无锡产权交易所有限公司网站：www.wxccq.com.cn
电话：82832368

全城通 分类信息
生活资讯 全搜索
信息通达 全无锡

报业大厦·无锡市太湖新城金融二街1号(海澜国际)
服务电话:81853027,13812290098 QQ:495430296
城中服务地址:无锡市学前东路1号
服务电话:80500110,13961806872 QQ:1556902204

遗失启事

- 遗失李敬明出生医学证明编号T320389284,声明作废
- 新安街道新安社区刘潭桥68号方海根遗失无锡市新区集体土地住宅房屋拆迁补偿协议书NO:000076、000077,第三联(蓝色)乙方联,声明作废
- 无锡市新吴区新安街道新安村刘潭桥自然人股退股单一份,编号为:第384号,声明作废